KVA — Kvantitativa jamforelser

13.

14.

Kvantitet I: 5,7 - 10°

Kvantitetll: 5,7

| ar storre an ll
Il ar stérre an |

| ar lika med Il

o O m >

informationen ar otillracklig

Kvantitet I: %+ % + %
Kvantitet ll:  1+-x
13
A larstorreanll
B Il drstorreanl
C larlikamedll
D informationen ar otillrdcklig



KVA

15. KvantitetI:  Den storsta vinkeln i en triangel med sidlangderna 3 cm, 4 cm och 5 cm

Kvantitet Il:  Den storsta vinkeln i en triangel med sidlangderna 5 ¢cm, 5 cm och 5 cm

| ar storre an ll
Il ar stérre an |

| ar lika med Il

o 0O w >

informationen ar otillracklig

16. Kvantitet!l: 4(a+1)-4(a-1)

Kvantitet ll:  4(a-1)+4(1-aq)

| ar stérre anll
Il &r storre an |

| &r lika med Il

o 0O W >

informationen ar otillracklig



KVA

17.

18.

Kvantitet I: ~ Volymen av en cirkuldr kon dar basytans radie ar 3 cm
och hojden dr 4 cm

Kvantitet Il: ~ Volymen av en cirkuldr kon dar basytans radie ar 4 cm
och hojden ar 3 cm

| ar storre an ll
Il &r stérre an |

| ar lika med Il

o 0O m >

informationen ar otillracklig

X ar ett heltal sadant att 1 < x < 100000.

Kvantitet I:  Sannolikheten att 4* &r ett jamnt tal

Kvantitetll: 0,5

| ar storre an ll
Il &r stérre an |

| ar lika med Il

o 0O m >

informationen ar otillracklig
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19.

20.

Kvantitet I: \/ﬁ+ ‘/g

Kvantitet Il: /50

| ar storre an ll
Il ar stérre an |

| ar lika med Il

o 0O w >

informationen ar otillracklig

Linjen A gar genom punkterna (1, 1) och (5, 3). Linjen B ar vinkelrdt mot linjen A.

y A

Koordinatsystemet kan anvidndas
for att I6sa uppgiften.

Yy

Kvantitet I:  y-koordinaten fér den punkt pa linjen Adarx=0

Kvantitet Il:  y-koordinaten for den punkt pa linjen B darx =0

| ar storre an ll
Il ar stérre an |

| ar lika med Il

o 0O W >

informationen ar otillracklig
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KVA

21.

22.

xar75%avy.

Kvantitet I: %

kvantitet I: ~ 2-

A | ar storre anll

B Il &r storre an |

C larlikamedll

D informationen ar otillracklig

2 pennor, 1 linjal och 5 sudd kostar lika mycket som 10 sudd.
4 pennor och 2 linjaler kostar lika mycket som 10 sudd.
Kvantitet I:  Kostnaden for 2 pennor

Kvantitet Il:  Kostnaden for 1 linjal

| ar storre an ll
Il &r stérre an |

| ar lika med Il

o 0O W >

informationen ar otillracklig
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